Навчання учнів діалогічному мовленню на основі пісні та тексту
      На уроках англійської мови важливою частиною роботи є  діалогічне мовлення. Щоб навчити діалогічному мовленню учнів вчитель використовує багато теоретичних знань, педагогічних методів і прийомів. Але на початковому етапі вивчення англійської мови цікавим є такий методичний прийом як створення діалогу на основі віршів або пісень. Вірші і пісні – невід’ємна складова уроків іноземної мови: діти люблять співати  нескладні пісеньки. Але, щоб від цього був зиск, слід після розучування використовувати слова віршів і пісень в щоденному мовленні. Так, є багато пісень – вітань, віршованих дитячих п’єс, невеличких віршів, які відповідають тій чи іншій темі, що вивчається в школі або відносяться до якоїсь пори року чи свята.  хочу продемонструвати педагогічні можливості на прикладі створення діалогу на основі  відомої англійської різдвяної  пісні We wish you a Merry Christmas та тексту про історію Різдва. Форма презентації дає вчителю можливість використати матеріал на декількох уроках: можна працювати на різних уроках за окремими слайдами.

       На початковий етапі роботи над діалогом відбувається презентація матеріалу. Вчитель пропонує яким чином можна побудувати діалоги, вирішує хто з учнів буде грати ролі, як буде відбуватися дійство, уточнює деталі.  

      На другому етапі – середньому - відбувається практика формування  вмінь та навичок діалогічного мовлення. Учні продовжують роботу над базовим матеріалом (у нашому випадку це – пісня і текст), завчають ролі, тренуються промовляти діалоги у ролях.
      На  останньому , креативному етапі відбувається творча, самостійна робота учнів у процесі діалогічного мовлення. Учні можуть запропонувати замінити слова пісні чи тексту на інші, зробити перестановку слів або додати інші репліки, або створити діалоги за зразком.
       При необхідності презентації можна надати учням для домашнього використання, викласти на електронні носії, завантажити на сайт чи блог. При необхідності можна озвучити за допомогою будь-якої відомої програми. 

